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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 01/06/2023 – AS 9 HORAS  

30 ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito  

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:           

                        

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 

**** 

 

02 - REQUERIMENTOS: 
 

*REQUERIMENTO Nº 311/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, ao Diretor-Presidente da Autarquia Municipal de Mobilidade de 

Petrolina - AMMPLA, Senhor Franklin Alves, que envie para esta Casa um Projeto de Lei para 

criação do Conselho Municipal de Mobilidade Urbana de Petrolina, bem como a recomposição do 

Conselho das Cidades. 

 

*REQUERIMENTO Nº 314/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para que elabore e 

encaminhe a esta Casa Legislativa, para análise, discussão e aprovação, um Projeto de Lei tratando da 

concessão de isenção de pagamento de tarifas no sistema de transporte público coletivo no Município 

de Petrolina, para pessoas portadoras de câncer. 

 

*REQUERIMENTO Nº 317/2023 – OS VEREADORES ELISMAR GONÇALVES, 

MARQUINHOS DO N-4, GILMAR DOS SANTOS PEREIRA E SAMARA DA VISÃO – 

formule pedido ao Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Saúde do 
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Município de Petrolina, através do Secretário João Luís Barreto, informações acerca da previsão de 

nomeação dos Fisioterapeutas aprovados no concurso público, que regido pelo edital n° 002/2018. Tal 

requerimento se faz necessário e urgente, tendo em vista a realização do citado concurso público, onde 

haviam vagas para diversos cargos, dentre eles o de Fisioterapeuta. 

 

*REQUERIMENTO Nº 321/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de Desenvolvimento 

Social e Direitos Humanos, através da Secretária Senhora Doriane Secchi Mascarelo, as seguintes 

informações acerca da atual situação dos CRAS de Petrolina: 

• Quantidade de servidores em cada unidade de CRAS. 

• Quantas equipes existem em cada CRAS e quais os profissionais que compõe as equipes.  

 

*REQUERIMENTO Nº 322/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Coordenador do Departamento de Estradas e Rodagens do Estado de Pernambuco – DER, Senhor 

Marcos Antônio de Oliveira, a recuperação da pavimentação asfáltica e limpeza das margens das 

seguintes vias:  

• Avenida Pedrinhas, precisamente entre o Serrote do Urubu e Carujo - Porto de Palha;  

• Rodovia PE-655, precisamente entre o Condomínio Buona Vita e Condomínio Colina Bella 

Vista. 

 

*REQUERIMENTO Nº 323/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO - seja consignada por 

esta Casa Legislativa MOÇÃO DE APLAUSOS, à Livraria Coelho, Tv Grande Rio e Fundação e 

Nilo Coelho, pelo lançamento do livro José Coelho, UM LÍDER SERTANEJO, ocorrido no dia 

26 de maio, na Fundação Nilo Coelho. 

 

*REQUERIMENTO Nº 327/2023 – O VEREADOR WENDERSON DE MENEZES BATISTA – 

seja registrado nos anais desta Casa Legislativa “MOÇÃO DE APLAUSOS” a Igreja Episcopal de 

Petrolina – Catedral do Semeador, pela celebração do 32º Cursilho de Cristandade realizado entre os 

dias 25 e 28 de maio do corrente ano, em reconhecimento ao esforço e a dedicação de todos os 

envolvidos na organização, bem como destacando o impacto positivo desse retiro espiritual na vida 

dos participantes e na comunidade como um todo. 

 

*REQUERIMENTO Nº 329/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado ao 

Coordenador do Departamento de Estradas e Rodagens do Estado de Pernambuco - DER, Senhor 

Marcos Antônio Nóbrega de Oliveira, um estudo prévio e posterior implantação de lombadas na PE-

655 (Estrada da Tapera).  

 

*REQUERIMENTO Nº 332/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja feito um 

VEEMENTE APELO a Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - RAQUEL 

TEIXEIRA LYRA LUCENA, no sentido de interceder junto à SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA E RECURSOS HÍDRICOS (SEINFRA), na pessoa do Senhor Secretário 

Estadual EVANDRO JOSE MOREIRA AVELAR, bem como junto à EMPRESA 

PERNAMBUCANA DE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL (EPTI), na pessoa do Senhor Diretor-

Presidente RAFAEL SUASSUNA DA FONTE, para que seja feita ANÁLISES JURÍDICA E 

TÉCNICA-FINANCEIRA NECESSÁRIAS VISANDO ACABAR COM O MONOPÓLIO DA 
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EMPRESA AUTO VIAÇÃO PROGRESSO S/A detentora, exclusiva da outorga das linhas de 

ônibus Petrolina – Recife – Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 333/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

consignada por esta Casa Legislativa “MOÇÃO DE APLAUSOS” a TV GRANDE RIO em nome 

da Diretora Patrícia Coelho, extensivo a toda equipe e organizadores da Copa, pela realização da 25ª 

edição da Copa TV Grande Rio de Futsal, que é o principal evento esportivo do interior do Norte e 

Nordeste. E ao Time do GARAPA, através do Presidente do Time, Senhor Daniel Bruno de Alencar, 

extensiva aos jogadores e a toda equipe envolvida, pela consagração do bicampeonato do título da 

categoria aberta da 25ª Copa TV Grande Rio de Futsal, ocorrido no último dia 27, na quadra do SESC 

Petrolina.  

 

*REQUERIMENTO Nº 334/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja consignado por esta 

Casa Legislativa MOÇÃO DE APOIO, ao Deputado Federal Marcelo Crivella (Republicanos) pela 

apresentação da PEC 05/2023, que prevê a isenção de impostos na construção e reformas dos templos 

religiosos e para obras de prestação de serviços, como construção de creches, asilos ou comunidades 

terapêuticas e também igrejas de qualquer denominação, espíritas, católicas e evangélicas, possam 

prestar serviço e fazer as suas atividades sem a tributação do governo. 

 

*REQUERIMENTO Nº 336/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ - seja registrada nos anais desta 

Casa Legislativa MOÇÃO DE APLAUSOS à OAB Pernambuco e à OAB Petrolina, pela 

realização da Conferência Estadual da Advocacia de Pernambuco, ocorrida entre os dias 25 e 26 

de maio, na Cidade de Petrolina, com o tema "Inovação em prol do acesso à Justiça”.  

 

*REQUERIMENTO Nº 337/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – seja consignada por 

esta Casa Legislativa VOTO DE PROFUNDO PESAR, aos familiares do Senhor Carlos Henrique 

Melo Gabriel Filho, pelo seu falecimento, ocorrido no dia 24/05/2023.  

 

03 - INDICAÇÕES: 
 

*INDICAÇÃO Nº 0957/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Saúde, através do Senhor Secretário João Luís Nogueira, no sentido de viabilizar melhorias na 

Unidade Básica de Saúde da Ilha do Massangano, com o fornecimento de materiais adequados e 

disponibilização de profissionais. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0958/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria 

competente, no sentido de providenciar o patrolamento na Estrada Carroçal, no trecho que compreende 

o Bairro Terras do Sul e o Projeto Irrigado Núcleo 09. 

*INDICAÇÃO Nº 0982/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, a 

limpeza, manutenção das Ruas, Avenidas e Poda das árvores nos Bairros Quati I e II.  
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*INDICAÇÃO Nº 0983/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que 

realize um mutirão de limpeza nos Bairros Rio Corrente e Cohab IV.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1005/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para  interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred  Machado,  

com  a  finalidade  de  realizar  mutirão de limpeza  para  a  Avenida  Dois,  no  bairro Rio Claro – 

que  fica  atrás da Empresa JR  Telecom em Petrolina. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1006/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para  interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred  Machado, 

para providenciar  a recuperação asfáltica da Rua que  fica  situada no primeiro contorno de acesso ao 

Distrito de Izacolândia. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1011/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, para que seja feito a pavimentação 

asfáltica da rua 11 no bairro Pedra Linda. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1012/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, para que leve o mutirão de 

limpeza no Residencial Vivendas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1013/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do 

Senhor Secretário Fred Machado, a transferência dos equipamentos públicos para atividades físicas, 

devidamente consertados, da lateral da Rua Nossa Senhora Aparecida para área contígua à Quadra 

Poliesportiva Antônio Monteiro da Silva, localizada entre as Ruas 11 e 12, no Bairro Antônio 

Cassimiro 1. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1014/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – 

Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na 

pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, a pavimentação das ruas 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 e 25, 

localizadas no Bairro Jardim Guararapes. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1017/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, que interceda junto à Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo Machado, que seja feito 

duas ou três vezes por semana a Coleta de Lixo no Povoado de Terra Nova, a partir de Terra 

Nova I, Terra Nova II, Tanque Velho, até chegar Curral Queimado. 
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*INDICAÇÃO Nº 1020/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Senhor Secretário Fred Machado, para a 

IMPLANTAÇÃO DE PONTO DE ÔNIBUS COBERTO EM FRENTE AO CONDOMÍNIO 

VINHEDOS, NO BAIRRO ANTONIO CASSIMIRO.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1021/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à AMMPLA - 

Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina, através do seu Diretor-Presidente, Senhor Franklin 

Alves, para QUE SEJAM IMPLANTADAS LOMBADAS NAS RUAS DO NÚCLEO IRRIGADO 

N 9. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1024/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

VIABILIZAR UM MUTIRÃO DE SERVIÇO DE LIMPEZA E A PODA DE ÁRVORES, NO 

BAIRRO TERRA DO SUL. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1025/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, no 

sentido de providenciar a pavimentação asfáltica da Rua 26 do bairro Pedro Raimundo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1028/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, que seja feito um mutirão de 

limpeza no bairro Cohab Massangano, especialmente nas seguintes localidades: 

  

1. Limpeza, retirada dos matos e pintura do meio fio da Rua 01 e Rua 30; 

2. Limpeza e revitalização da praça que fica entre as Ruas 99, 94 e 96.  

3. Limpeza e revitalização do espaço entre as Ruas 32 e 33. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1029/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, para que sejam colocadas as 

placas com as denominações das ruas já aprovadas em Lei:  

 

• Residencial vila militar - Lei N°3.452 de 22 de outubro de 2021;  

• Jardim São Paulo - Lei 3.587 de 05 de dezembro de 2022; 

• Santa Barbara - Lei 3.586 de 05 de dezembro de 2022; 

• Parque Petrolina - Lei 3.606 de 03 de fevereiro de 2023. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1030/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, na pessoa do Senhor Fred Machado, para que seja feito a PAVIMENTAÇÃO DA RUA 

13 NO BAIRRO SÃO GONÇALO. 
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*INDICAÇÃO Nº 1031/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO - solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, na pessoa do Secretário Senhor Fred Machado, para que seja feito a PAVIMENTAÇÃO 

DA RUA PAULO AFONSO NO BAIRRO VILA EDUARDO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1036/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 

interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred 

Machado, no sentido de viabilizar a construção de uma praça pública no bairro Cohab 6 

 

*INDICAÇÃO Nº 1037/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 

interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred 

Machado, no sentido de viabilizar a reforma da praça municipal localizada no bairro Palhinhas 

 

*INDICAÇÃO Nº 1038/2023 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, que seja feita a Pavimentação 

Asfáltica da Rua 15 do Bairro Fernando Idalino. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1039/2023 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, que seja feita a Pavimentação 

Asfáltica da Rua 16 no Bairro Fernando Idalino. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1040/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Filho, que interceda junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo Machado, para que seja 

providenciado a limpeza da calçada ao redor de todo muro do Clube Esportivo América (Rua 

Mandacaru, Travessa do Espinheiro e Rua do Umbuzeiro), no Bairro Areia Branca.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1042/2023 – O VEREADOR WENDERSON DE MENEZES BATISTA – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado e a Secretária de Educação, Cultura e 

Esportes, Senhora Rosane Costa, no sentido de que seja providenciado a reforma da Escola 

Municipal Antônio Pedro Rodrigues localizada no Povoado de Cruz de Salinas, zona rural. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1043/2023 – O VEREADOR WENDERSON DE MENEZES BATISTA – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, que interceda junto ao Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado 

a pavimentação asfáltica das seguintes ruas: 

 

➢ DOM AVELAR 

Rua da Felicidade; 

Rua da Brita; 

Rua do Berilo; 
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Rua do Calcário; 

Rua da Cassiterita; 

Rua da Cianita; 

Rua do Cobre; 

Rua do Ouro. 

➢ CIDADE UNIVERSITÁRIA 

Travessas 01, 03, 05, 06, 07 e 08. 

➢ VILA DÉBORA 

Ruas 11 e 12. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1044/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 

Secretário Senhor Frederico de Melo Machado, que possa viabilizar a pavimentação asfáltica das 

seguintes ruas do Bairro Rio Claro: 

 

• Rua 03 

• Rua 04 

• Rua 05 

 

*INDICAÇÃO Nº 1045/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE - SEINFRA, através do 

Secretário Senhor Frederico de Melo Machado, que possa viabilizar a pavimentação asfáltica das 

seguintes ruas do bairro São Gonçalo: 

 

Rua 55 Rua 60 

Rua 56 Rua 61 

Rua 57 Rua 62 

Rua 58 Rua 63 

Rua 59 Rua 64 

 

*INDICAÇÃO Nº 1049/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de viabilizar a limpeza 

dos Bairros  São Gonçalo, Rio Claro e Alto da Boa Vista. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1050/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado novamente ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, a pavimentação da Avenida João 

Cleverson Coelho Monteiro, por toda a sua extensão. 

*INDICAÇÃO Nº 1051/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, que interceda junto ao Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Fred Machado, que seja feita manutenção na iluminação da 

Arena 3 do Parque Josefa Coelho. 
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*INDICAÇÃO Nº 1052/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, por meio do Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Fred Machado, que seja realizado os seguintes serviços no 

bairro São José: 

 

• Limpeza em todo o bairro; 

• Requalificação do asfalto da rua José Fernandes; 

• Pavimentação da rua Dr. Alírio Nunes Brandão e das demais ruas que necessitem desse 

serviço. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1054/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder 

junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO para que possa VIABILIZAR A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA MARIA 

ANTONIETA DE SOUZA, RUA PADEIRO JOÃO LUIS, RUA CAMILO SÁ, RUA 

PAQUETEIRO A. SOARES E RUA ADELINA SANTANA NO BAIRRO MARIA 

AUXILIADORA EM PETROLINA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1055/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder 

junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO para que possa VIABILIZAR PLACAS DE SINALIZAÇÃO E LOMBADAS NA 

RUA DAS PEDRINHAS NO BAIRRO VILA EDUARDO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1057/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), através do Senhor Diretor-Presidente, 

FRANKLIN PEREIRA ALVES, no sentido de desenvolver os estudos necessários visando a 

CONSTRUÇÃO (IMPLANTAÇÃO) DE REDUTORES DE VELOCIDADES E SINALIZAÇÃO 

VERTICAL E HORIZONTAL NO CRUZAMENTO DA RUA DA FORTUNA COM A 

AVENIDA DA ESPERANÇA NO BAIRRO DOM AVELAR. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1058/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de adotar as providencias necessárias para que seja 

feita a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS LISTADAS ABAIXO TODAS 

LOCALIZADAS NO BAIRRO VILA DOS INGÁS II. 

 

✓ RUA SAUL 

✓ RUA SARAH REBECCA  

✓ RUA DÉBORAH ESTHER  

✓ RUA LÉIA RAQUEL  

✓ RUA SAMUEL 
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ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:      SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:      SEM MATÉRIA 

 

SEM PEDIDO DE ORDEM 

 

SEM ORADORES 
  

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO    
 

A PARTIR DAS 11 HORAS  

 

SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

LEGISALTIVO DOM MALAN A SENHORA INAH TORRES MOURA, 

CONFORME DECRETO LEGISLATIVO Nº 1024/2023, DE AUTORIA DO 

SENHOR VEREADOR CÉSAR DURANDO. AUTORIZADO PELO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE – VEREADOR AERO CRUZ.     
 

 
cas 


